Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа - Югры  «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос»

Возглавляет БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Гелиос»
Директор Учреждения - Храмцова Наталья Ивановна, тел. 46-09-40
Заместители директора: 
Гудкова Наталья Ивановна, тел. 46-04-38, 
Водотыко Елена Николаевна, тел. 45-27-18
Юридический адрес Учреждения: 628383, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Пыть-Ях, микрорайон 4, дом. 3
Фактический адрес: 628383, Российская Федерация, Ханты-Мансийский автономный                       округ - Югра, г. Пыть-Ях, микрорайон 4, д. 3
Тел./факс: (3463) 46-04-39
E-mail: kcson-gelios@rambler.ru
          Структуру Учреждения составляют административно-хозяйственный аппарат и 8 отделений:

Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов предлагает помощь социального работника одиноким гражданам, гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью нуждающимся в нестационарном социальном обслуживании. Контактный телефон:  (3463) 44-61-29.

Специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов предлагает помощь высококвалифицированных медицинских и социальных работников, которые окажут социально–бытовую и доврачебную медицинскую  помощь на дому с дальнейшим наблюдением за состоянием здоровья обслуживаемых граждан. Контактный телефон: (3463) 44-60-98.

Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов организует и проводит мероприятия социальной реабилитации для граждан пожилого возраста и инвалидов, создает для обслуживаемых благоприятные условия пребывания в отделении, поддерживает активный образ жизни и содействует достижению социальной независимости у граждан пожилого возраста и инвалидов. В отделении организована кружковая и клубная работа различных направлений. 
На базе отделения в рамках факультета «Университет третьего возраста» функционируют  6 факультетов: «Здоровье», «Информационные технологии», «Культура и искусство», «Правовые знания», «Психология», «Растениеводство». Контактный телефон: (3463) 45-53-12.

Отделение срочного социального обслуживания оказывает гражданам, вне зависимости от их возраста, остро нуждающимся в социальной поддержке, комплексную помощь разового характера, направленную на поддержание их жизнедеятельности. 
[bookmark: _GoBack]В отделении организованы и работают:
•   Служба «Социальное такси» оказывает услуги в пределах территории города Пыть-Ях одиноко проживающим инвалидам I и II групп, гражданам пожилого возраста (женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60 лет), в том числе супружеским парам из их числа, детям-инвалидам и многодетным матерям (отцам) при перевозке не менее двух детей в возрасте до пяти лет одновременно.
• Служба «Социальный патруль» осуществляет рейды по выявлению лиц  без  определенного  места  жительства и безнадзорных несовершеннолетних.  
• «Пункт приема и выдачи срочной помощи» предоставляет натуральную помощь  гражданам, оказавшимся в экстремальной ситуации и остро нуждающимся в неотложной помощи разового характера, направленной на поддержание их жизнедеятельности.
      •  «Пункт проката технических средств реабилитации» оказывает социальные услуги по временному обеспечению техническими средствами реабилитации отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, объективно нарушающей их жизнедеятельность.
	•  Служба «Мобильная парикмахерская» оказывает социально-бытовые услуги отдельным категориям граждан (стрижка волос, мытье волос, сушка волос феном). Услуги предоставляются по месту проживания клиента. Контактный телефон: (3463) 46-60-25.

Консультативное отделение выявляет и организовывает работу с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, с целью профилактики беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, семейного неблагополучия, оказание данной категории социальной помощи. 
Деятельность отделения организована по участковому принципу. Основная цель – максимальное приближение социальной работы к месту проживания семей, отдельных категорий граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства. 
С целью эффективного оказания социальной помощи населению специалисты по социальной работе (участковые) консультативного отделения осуществляют поквартирный (подомовой) обход граждан, проживающих на территории города. 
В отделении функционирует телефонная служба «Помощь», в рамках которой предоставляются консультации по вопросам социального обслуживания населения.
Контактный телефон: (3463) 45-27-17.

Отделение психолого-педагогической помощи оказывает профессиональное содействие семьям  в успешном разрешении их жизненных проблем, поддерживает и укрепляет их психическое здоровье, осуществляет психологическую реабилитацию семьи и отдельных граждан, а также их адаптацию к социальным условиям посредством развития собственных ресурсов человека и его социального окружения. 
Специалисты отделения оказывают квалифицированную социально-психологическую, социально-педагогическую, социально-правовую помощь различным возрастным категориям населения по выходу из трудной жизненной ситуации или кризисного состояния.
В отделении функционируют:
· Служба «Экстренная детская помощь» направлена на повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении, права и законные интересы которых нарушены.                                                   
· Служба профилактики семейного неблагополучия создана с целью реализации государственной социальной семейной политики на территории города по направлению социальной реабилитации среди несовершеннолетних и их семей, попавших в трудную жизненную ситуацию и (или) находящихся в социально опасном положении, помощь в реализации их законных прав и интересов.
· Сектор семейного устройства детей, подготовки и сопровождения замещающих родителей, постинтернатного сопровождения выпускников учреждений. 
Контактный телефон: (3463) 45-27-40.

Отделение социальной реабилитации несовершеннолетних, страдающих патологическими зависимостями реализует индивидуальные комплексные программы реабилитации несовершеннолетних, направленные на восстановление (формирование)  личностного и социального статуса несовершеннолетнего. 
Контактный телефон: (3463) 45-29-10.  

Организационно-методическое отделение проводит социальные мониторинги, изучает и анализирует эффективность деятельности Учреждения, разрабатывает и распространяет методические и информационные материалы по актуальным вопросам социального обслуживания населения, в том числе и через средства массовой информации.                                                Контактный телефон: (3463) 46-05-30.

Более подробную информацию Вы можете получить по контактным телефонам, указанным в информации по отделениям.
