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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ И УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ БЕСПЛАТНЫХ,
ЧАСТИЧНО ОПЛАЧИВАЕМЫХ И ПЛАТНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ
ГРАЖДАНАМ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДАМ
В ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМ АВТОНОМНОМ ОКРУГЕ - ЮГРЕ


Перечень документов,
необходимых для предоставления социальных услуг

Граждане пожилого возраста и инвалиды или их законные представители подают в учреждение заявление о предоставлении социальных услуг и предъявляют документ, удостоверяющий личность гражданина (паспорт; свидетельство о рождении - для лиц, не достигших 14-летнего возраста; иные, выдаваемые в установленном порядке, документы, удостоверяющие личность гражданина).
К заявлению прилагаются справки, выданные органами, осуществлявшими пенсионное обеспечение, о размере государственной и дополнительной пенсий.
Граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в семьях или имеющие родственников, обязанных в соответствии с действующим законодательством их содержать, представляют также:
· справку органов местного самоуправления или жилищно-эксплуатационных предприятий о составе семьи с указанием даты рождения каждого члена семьи и родственных отношений;
· справки от каждого члена семьи (родственника) с места работы (службы, учебы) о размерах заработной платы и других доходов.
Документы представляются в копиях с одновременным представлением оригинала. Копии документов после проверки соответствия их оригиналу заверяются подписью лица, принимающего документы. Оригиналы документов возвращаются гражданину. В случае направления гражданином заявления почтой прилагаются копии документов, заверенные в установленном порядке.
 

