Информация о бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта»
В целях реализации программы Ханты – Мансийского автономного округа – Югры «Старшее поколение» на 1999 – 2005 годы, в результате реорганизации Муниципального учреждения социального обслуживания «Ивушка» в Муниципальное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания» и затем в результате смены собственника на основании Приказа Департамента государственной собственности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 29.12.2005 года с 01.01.2006 года в Октябрьском районе было создано Учреждение социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югра «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта», осуществляющее свою деятельность на основании Устава. 
Учреждение социального обслуживания Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» переименован, согласно Приказу от 15 февраля 2012 г. № 99-р «О внесении изменений в приказы Депсоцразвития Югры от 28.10.2011 №№ 599-р, 600-р, 602-р, от 03.11.2011 № 618-р», в соответствии с правоустанавливающими (учредительными) документами учреждения в бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта», сокращенное наименование БУ «Комплексный центр социального обслуживания  населения «Доброта».
Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Доброта» (далее - Учреждение) создан в целях удовлетворения потребности общества в оказании семьям, несовершеннолетним и отдельным категориям граждан, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощи в реализации законных прав и интересов, срочной социальной помощи, содействия в улучшении их социального и материального положения, а также психологического статуса, предоставления социальных услуг. 

В настоящее время Учреждение имеет в своей структуре следующие отделения социального обслуживания населения:

-Специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;

-Консультативное отделение (служба «Социальный патруль»);

-Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов (15 мест) (пункт проката);

-Отделение срочного социального обслуживания (Мобильная социальная служба, служба «Социальное такси»);

-Специальный дом для одиноких престарелых «Ивушка» (26 мест);

-Отделение психолого-педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия, служба «Экстренная детская помощь»);
-Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов;
-Организационно-методическое отделение.

При принятии решения о предоставлении клиентам конкретных социальных услуг учитывают интересы клиента, состояние его здоровья, специфику трудной жизненной ситуации, в которой находится клиент, содержание индивидуальной программы реабилитации (при наличии такой программы), кратковременность или долговременность потребности в этих услугах, материальные возможности клиента и другие объективные факторы.
Организационно-методическое отделение - осуществляет социальный мониторинг на территории обслуживания Учреждения, в отделениях Учреждения; проводит анализ и прогнозирует виды и методы оказания социальных услуг, разрабатывает предложения по их совершенствованию; изучает эффективность деятельности отделений Учреждения и вносит предложения по повышению ее качества; информирует население о деятельности Учреждения.
Отделение психолого-педагогической помощи семье и детям (служба профилактики семейного неблагополучия, служба «Экстренная детская помощь») – осуществляет профилактику безнадзорности и социального сиротства, создание условий для сохранения и воспитания ребенка в семье; на базе отделения психолого-педагогической помощи семье и детям:

-работает служба «Экстренная детская помощь», целью которой является оказание помощи детям (семьям), оказавшимся в социально опасном положении.
Специализированное отделение социально-медицинского обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов – осуществляет свою деятельность с целью предоставления социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-экономических, социально-правовых услуг одиноким гражданам и гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью и нуждающимся в постоянном или временном нестационарном социальном обслуживании.

Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов (15 мест) (пункт проката) – осуществляет проведение социально-реабилитационных, социально-оздоровительных и лечебно-профилактических мероприятий с целью сохранения здоровья, активного образа жизни, продления возможности самореализации гражданами своих жизненно важных потребностей, организации содержательного досуга, обеспечения их участия в посильной трудовой деятельности, а так же:

 -обеспечивает техническими средствами реабилитации отдельных категорий инвалидов;

-предоставляет гражданам во временное пользование индивидуальные технические средства реабилитации, проводит консультации по вопросам их эксплуатации и обеспечению пользования ими.
Отделение срочного социального обслуживания (Мобильная Социальная служба, служба «Социальное такси») - осуществляет прием граждан путем предоставления социальных услуг из числа входящих в федеральный и территориальный перечень гарантированных государством социальных услуг, предоставляет комплексное социальное обслуживание граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию, в населенных пунктах по месту проживания в рамках службы «Мобильная социальная служба»:
-оказывает содействие гражданам в сборе документов и определении в стационарные и полустационарные учреждения социального обслуживания автономного округа;

-разово обеспечивает остро нуждающихся граждан продуктовыми наборами и предметами первой необходимости.

Специальный дом для одиноких престарелых «Ивушка» (26 мест) - предназначен для проживания одиноких граждан пенсионного возраста согласно постановления Правительства ХМАО – Югры от 18.01.2013 № 12-п « О внесении изменений в постановление Правительства ХМАО – Югры от 28.12.2006 № 316-п «О порядке предоставления жилых помещений в специальных домах для одиноких престарелых» и внесений изменений в постановление Правительства ХМАО – Югры от 08.11.2005 № 199-п», а также супружеских пар из их числа, при условии сохранения указанными гражданами полной или частичной способности к самообслуживанию в быту, не обеспеченных жилыми помещениями.

Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов – осуществляет свою деятельность с целью предоставления социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-педагогических, социально-экономических, социально-правовых услуг одиноким гражданам и гражданам, частично утратившим способность   к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, инвалидностью и нуждающимся в постоянном или временном нестационарном социальном обслуживании.

Консультативное отделение (Служба «Социальный патруль») – основной целью отделения является максимальное приближение социальной работы к месту проживания семей, отдельных категорий граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, профилактика семейного неблагополучия и социального сиротства, в том числе путем межведомственного взаимодействия в решении социальных проблем семей, отдельных категорий граждан. Предоставляет социальные услуги по перевозке отдельных категорий граждан службой «Социальное такси».

Так же в отделении функционирует служба «Социальный патруль», т.е. осуществление специалистами по социальной работе совместно с представителями полиции, МБУЗ Октябрьская ЦРБ, органов опеки и попечительства, участковой медицинской сестрой выездов в места «социального риска», с целью осуществления деятельности по повышению эффективности профилактики бродяжничества и попрошайничества, обеспечению личной безопасности населения от противоправных действий со стороны лиц без определенного места жительства, оказания им медицинской, социальной, правовой и иной помощи.

Информационные ресурсы 


Информационными ресурсами учреждения являются:

- в здании имеются указатели с названием структурных подразделений, их руководителей, специалистов;

- оформлены стенды для клиентов и работников учреждения;

- в организационно-методическом кабинете - в наличии фонд периодических изданий профессиональной направленности, доступный для использования специалистами;

- доступность получения информации об учреждении через СМИ, интернет и другие источники;

- взаимодействие с различными СМИ (газета Октябрьского района: «Наш Талинский», «Вестник Приобья» «Октябрьские вести», «Наша газета», буюджетное учреждение ХМАО-Югры «Методический центр развития социального обслуживания» г. Сургут, сайт администрации Октябрьского района, Управление социальной защиты населения по г. Нягани и Октябрьскому району, МАУ «ОРИЦ» радио Кода);

- взаимодействие с общественными организациями и учреждениями Октябрьского района;
- наличие информационного банка предоставленных услуг, ведение электронных карточек клиентов и учета оказанных им услуг, ведение электронного паспорта учреждения с использованием программы «Автоматизированная информационная система учреждений социального обслуживания населения» (АИС УСОН).

Социологическое исследование.
С целью изучения потребностей клиентов в различных видах социальных услуг учреждение проводит анкетирование с клиентами учреждения и населением Октябрьского района.

Сильными сторонами проведения социологического исследования являются:

· высокая оперативность получения информации;

· жесткая регламентация процедуры позволяет получить хорошо структурированные и сопоставимые результаты;

· анонимность респондентов повышает объективность и искренность получаемых ответов;

· возможность организации массовых обследований и сбора большого объёма данных,

· сравнительно малая трудоёмкость процедур подготовки и проведения исследований, обработки их результатов;

· отсутствие влияния личности и поведения опрашивающего на работу респондентов;

· не выраженность у исследователя отношений субъективного пристрастия к кому- либо из отвечающих.

Программа бесплатного образования граждан пожилого возраста и инвалидов «Университет третьего возраста»

Занятия осуществляются при сотрудничестве с учреждениями здравоохранения, образования, культуры, общественными организациями Октябрьского района которые проводят квалифицированные сотрудники, объем предоставляемой информации большой и качественный, информация предоставляется в доступной форме для населения.
Деятельность программы строится по следующим факультетам:

· факультет «Здоровье»;

· факультет «Культура и искусство»;

· факультет «Правовые знания»;
· факультет «Информационные технологии».
